



PREDSEDNIK REPUBLIKE SLOVENIJE

BORUT PAHOR

Ljubljana, 25. marec 2021

**Predsednici in predsedniki parlamentarnih strank**

**Vodje poslanskih skupin**

**Minister za zdravje**

**Strokovna svetovalna skupina ministra za zdravje za zajezitev in obvladovanje epidemije COVID-19**

Spoštovani,

v naših dosedanjih pogovorih je prevladala ocena, da je vlada pravočasno ukrepala v prvem valu epidemije, z ukrepi pa je zamudila v drugem. Vsi, ne glede na razlike med nami, si želimo, da bi vlada pravočasno ukrepala na začetku tretjega vala.

Zato smo se na zadnjem srečanju vodij parlamentarnih strank in poslanskih skupin ter ministra za zdravje in njegove strokovne svetovalne skupine, 17. marca dogovorili, da se znova srečamo v aprilu, razen, če bi razmere zahtevale drugače. V tem smislu je zaradi hitrega poslabševanja epidemioloških razmer in nujnosti ukrepanja vlada na seji, 24. marca sprejela predlog, da še pred nedeljo, 28. marca, ko naj bi na seji popoldne obravnavala predloge svetovalne skupine, skličem naš sestanek.

Zato prosim, da se srečamo

**v nedeljo, 28. marca 2021 ob 10. uri v dvorani Grandis v Kongresnem centru na Brdu pri Kranju.**

Odgovornost za ukrepe, ki jih bo sprejela, nosi Vlada Republike Slovenije, udeleženci srečanja pa imamo priložnost, da na posvetu pred tem izmenjamo stališča o predlogih za ukrepanje in pripomoremo oblikovati uspešno strategijo države v sklepnem soočanju z epidemijo Covida-19, ki je v življenjskem interesu vseh naših državljanov in državljanov.

Prilagam pismo predsednika vlade in SDS, Janeza Janše, ki med drugim predlaga, da bi bilo srečanje javno. O tem predlogu se bomo posvetovali pred začetkom srečanja. Vsa doslej podobna srečanja vodij parlamentarnih strank, kot tudi dosedanja srečanja vlade s strokovno skupino sicer niso bila odprta za javnost.

V upanju na naše skorajšnje srečanje se vam zahvaljujem za razumevanje in vas lepo pozdravljam,



Borut Pahor

Predsednik Republike Slovenije



REPUBLIKA SLOVENIJA  
PREDSEDNIK VLADE

***Spoštovani predsednik Republike Slovenije gospod Borut Pahor,***

kot sem vas obvestil že včeraj, je Ministrstvo za zdravje na osnovi stališča svoje svetovalne skupine oblikovalo dodatne predloge za zaustavljanje tretjega vala epidemije, ki je zajel večji del Evrope in z njo tudi Slovenijo.

Glede na zaskrbljujoče hitro naraščanje okužb in obolelih s Covid19 je vlada prisiljena obravnavati in sprejeti ukrepe najkasneje do konca tega tedna. Glede na dogovor na zadnjem srečanju stroke in parlamentarne politike vas zato prosim, da čimprej skličete nadaljevalno srečanje, na katerem bo Ministrstvo za zdravje ob prisotnosti svetovalne skupine predsednikom parlamentarnih strank in vodjem poslanskih skupin predstavilo svoje predloge prej, preden bodo obravnavani na seji vlade. Srečanje predlagamo bodisi v petek zvečer ali kadarkoli v soboto ali nedeljo. Vlada mora o predlogih odločiti najkasneje v nedeljo zvečer. Še posebej predstavniki opozicije so na prvem srečanju poudarjali, da bi si želeli podrobnejšo seznanitev z ukrepi prej, preden so sprejeti in s tem vabilom vlada te pozive upošteva.

Predlagam tudi, da je srečanje javno, tako da se lahko vsi neposredno seznanijo s predlogi in dilemami, s katerimi se moramo soočiti.

S spoštovanjem,



Janez Janša

Ljubljana, 25.3.2021